



列车从浦镇车辆厂下线出厂后,每节车厢吊装到平板卡车上运送到地铁公司车辆基地 现代快报记者 顾炜 摄

“乘”汽车到秣周路地铁基地调试 地铁三号线 首列车昨天到“家”

大卸6块,坐2个多小时汽车到“家”

与地铁二号线和一号线南延线的车辆都是经过铁路连接线送达地铁小行基地不同,三号线首列车将依靠大卡车运输。

“地铁三号线和铁路之间并没有铁路连接线,也就是说没有铁轨衔接。”浦镇车辆厂相关负责人告诉现代快报记者,用卡车运输,需要先将地铁列车分解成一节节的车厢,再由几辆超长的卡车分别装载运输,“到了秣周路后,再组装。”因为车辆又长又高,白天会影响市民出行,所以卡车在晚上运输,且车速也控制得很慢。

昨天零点,地铁三号线列车已经被大卸6块,捆绑在6辆平板卡车上,每辆卡车长达34米,为了避免绳索伤及车厢表面油漆,车厢全部采用底部固定。一路行驶速度非常慢,时速差不多仅40~50公里。在

上三桥高速的岔道口,车辆拐弯时,时速一度降到5公里,在引导员的指挥下,6辆车足足花了半小时才顺利驶上三桥。

凌晨2点,运送地铁列车的大货车,全部抵达秣周路地铁基地。

组装,将在车辆段内进行调试

早上8:00,第一节地铁列车开始吊装。

一节车厢被捆上绳索,缓缓吊装到地铁基地的轨道上。随后,工人立即推着车厢,前往列车组装线。来自南京浦镇城轨公司的员工,立即将车厢接口处组接起来……三号线列车身姿再现。

南京地铁三号线是青奥会重要配套项目,列车采用全焊接铝合金鼓形车体结构,车辆内部空间更加宽敞。为了增大车辆内外部视野面积,提高车辆通透性,车辆侧窗高度尽可能扩大了。现代快报记者

看到,列车内部的装饰已经完成,车门上方的线路图显示,三号线起点为林场站,终点站为秣周东路站,在高铁南京南站,可以换乘地铁一号线、机场线和宁和城际线。

按计划,地铁三号线车辆将在车辆段内进行调试,并逐步开展正线试验和接口验证工作。记者了解到,秣周路地铁基地内的试车线长约4公里左右,目前已经完成建设,而地铁基地的库房还在建设中,建成后共可以容纳46列列车。

新闻链接

十号线首列列车预计5月到小行

同样将在2014年青奥会前运营的地铁十号线列车正在浦镇公司调试,预计将在5月交付。届时将运送到小行车辆段,预计将通过铁轨线运送。宁高城际一期(机场轻轨线)的车辆还在生产制造中。

南京开发区“送岗位进社区”

搭建企业与居民的双赢桥

3月23日-24日,南京经济技术开发区(简称“南京开发区”)2013年“送岗位进社区”系列活动在辖区内栖霞街道五福家园社区、西岗街道摄山星城社区和龙潭街道江畔人家社区顺利展开。

现代快报记者 李颖鑫 通讯员 柳云娇 吕颖

3月23日,记者在五福家园社区看到,一大早社区楼前的小广场上便人头攒动。当天首批招聘活动共40多家企业参加,岗位(工种)154个,招聘人员1757人,其中招聘“4050”人员707人。前来应聘的既有“4050”,还有年轻的大中专毕业生。活动现场还有南京开发区工商、国税、地税等驻区机构为居民提供现场政策服务。

据悉,为进一步落实南京市2013年“搭建供需平台,促进转移就业”为主题的春风行动,南京开发区积极开展公共就业服务专项活动,在就业人员和用人单位之间搭建平台。在活动开展之前,南京开发区成立专门组织机构,认真制定活动方案;组织辖区内龙潭、栖霞和西岗三个街道分别对所辖劳动力进行登记,全面掌握劳动力情

况。同时,开发区还先后多次召开区内企业座谈会,宣传就业优惠政策,鼓励动员企业积极提供岗位,反哺辖区居民。

2012年,南京开发区全面完成各项目标任务,在全国经开区综合指标排名中成功跃升至第10位。2013年,开发区内一批经济建设和事关民生的重大工程即将全面铺开,“送岗位进社区”活动作为年度系列活动,将以关心、帮助征地拆迁失业人员、“4050”困难人员及大中专毕业生实现稳定就业为宗旨,让新托管入区的辖区居民迅速融合到开发区的大发展之中,让造福百姓与服务企业同行。

上个双休日

南京80万人扫墓

这还只占1/3,主力将集中在清明前后一周

快报讯(通讯员 黄隽 记者 项凤华)春寒不去,冷空气的“造访”,难挡南京市民祭拜先人的步伐。昨天,南京市殡葬管理处统计,周日南京有50万人前往各大陵园扫墓,加上周六的30万人,刚过去的双休日,全市扫墓大军达到了80万人。提醒市民,这个周末,祭扫最高峰将来到。

扫墓的人多了,墓园的垃圾问题也就来了。普觉寺墓园经理张明跃说,原本,墓区里安排的工作人员是承担防火工作的,结果现在还要拾垃圾,“差不多一天能

清理垃圾六七吨,主要是焚烧过的纸钱和燃放过的鞭炮,以及腐烂变质的水果和鲜花等。”他提醒,为营造良好的公园环境和墓区环境,希望扫墓市民能够提高环保意识,把垃圾包好之后扔在路边垃圾桶内。

南京市殡葬管理处表示,目前,已经有1/3的人扫完墓了,还有更多的人将集中在4月清明节前后一周完成。提醒错峰出行,陵园全天向市民开放,建议平日来,出行尽量选择乘坐公共交通工具。

卖房超出900套

成为本月以来销量最高的一个周末

快报讯(记者 马乐乐)抢跑调控新政,再叠加“金三”旺季,刚刚过去的这个周末南京楼市有多达10家楼盘集中上市,两天时间楼市认购量突破900套,成为本月销量最高的一个周末。

拿到销许就开盘,正在成为开发商心照不宣的做法。上周末有10家楼盘开盘推新,其中有6家集中在江北。最近江北是楼市的主角,上周一到周五还有4家楼盘推新,其中3家来自江北。

之前一个多月的“饥饿疗法”确实有效,刚需的释放,让多家楼

盘都卖得不错。上周五的中海万锦熙岸开盘价格较之前涨价千元,但144套房卖掉了9成。旭日上城开盘推出192套房,同样卖掉了9成。威尼斯水城一口气端出520套房,卖掉了一半左右。荣盛兰亭苑和钱塘望景花园也卖掉了6成左右。

有业内人士表示,新房借助二手房个税政策的利好,大多数楼盘都在涨价。而从多家楼盘传来的声音显示,在3月份的最后一个周末,还有更多的楼盘在焦急等待销许,随时准备冲刺上市。

北岸金色世纪缘酒店—南岸百家湖1912 百家湖上将架起步行桥



百家湖步行桥示意图

快报讯(通讯员 王静 记者 赵丹丹)今年夏季,江宁百家湖的美丽湖景将与你“零距离”。昨天,现代快报记者从江宁开发区管委会获悉,江宁开发区近期将开始实施百家湖岸线(白龙桥—1912段)景观改造提档升级工程,紧邻湖水打造亲水平台、临水栈道等设施,同时还要架起一座步行桥,沟通南北岸。

江宁开发区工程部门负责人介绍说,“水岸休闲生活”是此次

工程的设计建设特色,将创造多个亲水空间,此外将从北岸(金色世纪缘酒店位置)到南岸(百家湖1912位置)架起一座步行桥,沟通南北岸。此外,步行桥西侧将打造一处景观喷泉,周围为市民广场,供市民休闲娱乐。

改造工程将于今年3月底实施,历时5个月。交通部门将在此期间合理组织交通流线、机动车停车设置等,减少对居民出行、社会交通的影响。

工地不达标 不得拿渣土准运证

六合要求,裸露泥土和建设材料必须全覆盖

快报讯(记者 赵丹丹)工地扬尘是城市空气污染的主要祸首之一。昨天,现代快报记者从六合区城管局获悉,六合所有工地必须达到八项要求,工地裸露泥土和建设材料必须全覆盖,不达标不得拿渣土准运证。

这八个标准为:施工现场必须设置整齐明显的管理标准图牌;施工现场必须按规定设置硬

质连续密闭围挡;施工现场出入口、操作场地必须采用硬化;施工现场必须设置冲洗台;工地内部必须设置渣土集中堆放场地;必须对裸露泥土进行覆盖或植绿;必须对建设材料覆盖;必须洒水降尘。六合区城管局相关人员介绍,如果工地环境达不到标准,环评就无法通过,渣土车也因此无法取得准运证,不准上路跑。

新锐品牌康培尔:以新技术再塑羊奶粉高品质

羊奶中含有的生物活性因子“环磷腺苷”能使人体新陈代谢维持平衡,增加血清蛋白和白蛋白的含量,软化血管,力助改善和防治动脉硬化、高血压;EGF因子能刺激包括肝细胞、血管细胞、内分泌等细胞的生长,延缓衰老;丰富的尼克酸能维持胃液的正常分泌,促进红血球的形

成,有利于保持血管壁的弹性和保持皮肤弹性。

羊奶中天然核酸(DNA、RNA)含量丰富,可增加脑细胞对蛋白质的利用率,促进脑细胞尤其是海马细胞健康发育,从而促进孩子的视力,大脑神经系统的健康发育,提高思维和记忆力。

澳洲“康培尔”以最新科技升华羊奶品质,重塑羊奶粉品格,迅速赢得中国市场。北京、上海、杭州、广州首批货一周内销脱。

近日,新货再度登陆。南京仅德基广场(二期)负一楼澳洲Cobayer概念店有售。德基广场会员可享受折扣!